



大洛沟社区常煤灰满地可咋办

环保局:已责令附近的烘干煤泥厂整改



环卫工在清理小区内的煤灰。 本报实习记者 邢豪 摄

本报7775110热线消息(实习记者 邢豪 邢豪) 近几个月来,新汶城区大洛沟社区经常煤灰落地,煤灰大多来自邻村东洛沟的一家烘干煤泥厂。环保局工作人员表示,目前该厂已被下令整改,若还不合格将会令其停产。

近日,有人拨打本报热线7775110反映,大洛沟社区煤灰飘落满地,影响生活和出行。12日下午3点左右,记者来到新汶街道办事处大洛沟社区福园小区,看到社区内主路都被打扫干净,但还能看到残留的黑色痕迹。

在一栋楼的前面的硬化路面上,一位环卫工正戴帽子和口罩打扫卫生。随着扫帚时起时落,在

她周围立刻扬起了一片灰尘。“这几个月也不知道哪里飘落的这些灰尘,天天落得那么脏,太难打扫了。”环卫工刘女士说。她指了指楼下车库的卷帘门附近,“你看那里更脏。”刘女士说着便拿起扫帚去打扫。

记者发现车库附近不仅地上有很厚一层灰,白色的卷帘门上面也布满了一层灰层,用手一摸就留下几个清晰的指印。“我们的院子里,屋顶上全是落上的煤灰,有一次住在居民楼的一户人家不小心晚上忘了关窗户,第二天屋里全是煤灰,特别脏。”大洛沟福园小区居民刘女士说。

大洛沟社区书记兼居委会主

任刘珂说,这种情况大约维持三四个多月了,以前有不少居民向社区反映过此事。社区派人调查得知,煤灰主要来自东洛沟村西的一个烘干煤泥的炭厂。目前,从洛沟路以南,发展大道以西的大半个社区居民都受到了煤灰的影响,光大洛沟福园小区就有300多户居民居住。”刘珂说。

13日上午,记者联系到新泰市环保局工作人员。工作人员表示,10日,环保局接到群众举报后,到该厂去查看,并给该厂下达了《限期整改通知书》,给了3天整改时间。如果整改不到位会将其停产,整改后检测达到合格才能继续生产。

又有12组公交站牌更换成新式候车亭

本报新泰1月13日讯(实习记者 邢豪 邢豪) 近日,新泰市向阳路路段和青云路路段,共12组公交站牌将全部更换为新式候车亭。新式候车亭可以挡风遮雨,还配有照明灯。

13日,在新泰市向阳路北段平阳小学附近,8位工作人员正在紧锣密鼓地安装新型公交车候车亭。“本次候车亭更换主要集中在向阳路和青云路路段的两路段,各更换6组公交车站牌。分别在平阳小学附近、市政府第二机关宿舍门口、向阳小学附近、市中医院门口等。”工程

负责人程先生说。这次更换的候车亭和去年8月份左右更换的候车亭功能相似,可以为市民挡风避雨,候车亭内还配有照明灯,公交线路、宣传栏和广告栏在晚上都会清晰可见。

据了解,近几年来新泰城区各大公交站点都已经陆续安装此类候车亭,去年8月份就在滨湖路、青云路、青龙路等8条城区主要交通道路上更换了新型公交车候车亭56组。公交公司工作人员介绍,向阳路和青云路这两条路的原位置配的是简易的站牌,不仅不容易被发现,而且



新的公交车候车亭正在建设中。 本报实习记者 邢豪 摄

由于有些公交站牌设置在路边的绿化带边,市民等车也会有一定的安全隐患。该新型候车亭不仅能给市民提供一个更加安全的候车环境,还能起到遮风挡雨的功能。

城区集中清理千余下水道算子

本报新泰1月13日讯(实习记者 邢豪 通讯员 尤苗苗 李晴) 8日,新泰市环卫处联合市政工程处,对城区1000多处下水道算子进行集中清理。

据了解,为防止因冬季雨雪天气道路结冰等造成下水道算子堵塞,环卫工人协同市政处相关工作人员冒着严寒,拿着铁锹、扫帚等对城区下水道算子进行清理,将积存在下水道的垃圾、污泥堆积物等清理到垃圾车上。

此次“未雨绸缪”,可有效防止因雨雪结冰堵塞下水道算子,垃圾杂物导致路面积水、下水道排水不畅等,从而确保排水系统的安全、高效运转,保证市民出行安全。

K4

TGDI

典雅气质 强劲登场

追求完美的道路上,你的动力,来自何处?涡轮增压发动机带来强劲马力,7挡双离合变速器让节能低耗成为现实。高效能的K4 1.6T,和你一起追逐心目中的完美。

<p>强劲动力</p> <p>1.6 T-GDI发动机</p>	<p>高效节能</p> <p>7挡双离合变速器</p>	<p>安全至上</p> <p>超高张力钢板扩大使用</p>
--	------------------------------------	--------------------------------------

K4

从容成就新经典

东风悦达·起亚

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

东风悦达·起亚 新泰宝达4S店

地址: 新泰市开发区千米立井南邻 电话: 0538-7188111 7188222 24小时售后服务电话: 7188333 7188555